DIN#ARK

BOAT 3 LMAIHAPUYHOKO TOAOBKOLO | BHYTPRILLHIM LUECTUNPAHHNKOM

DIN 912 rOCT 11738-84 ISO 4762 PN 82302 ISO 21269

Q +38 0960110103

1 -
RNy 7
= i1 —_—————
i
L
b
- \\\ \
Poawmip/AiameTtp
M8x1  M10x1 = M12x1,5 -
(10x1,25) (M12x1,25) (M14x1,5)
P 0,3 0,35 0,4 0,45 0,5 0,7 0,8 1 1,25 1,5 1,75 2
bmin 14 15 16 17 18 20 22 24 28 32 36 40
| 2.6 3 3.8 45 5,5 7 8,5 10 13 16 18 21
dk | max2) 568 | 7,22 | 872 10,22 | 13,27 | 16,27 18,27 21,33
min 532 | 678 | 828 9,78 12,73 | 15,73 17,73 20,67
k 1,4 1,6 2 2,5 3 4 5 6 8 10 12 14
snom 1,3 1,5 1,5 2 2,5 3 4 5 6 8 10 12

M16x1,5 (M18x1,5)*

M20x1,5 (M22x1,5)* M24x2 (M27x2)* M30x2 (M33x2)* M36x3
- (M18x2)* (M20x2) (M22x2)* - - - -

P 2 2,5 2,5 2,5 3 3 3,5 3,5 4 4,5 5 5,5
b 44 48 52 56 60 66 72 78 84 % 108 124
max1) [P 27 30 33 36 40 45 50 54 63 72 84
o || 24,33 27,33 30,33 33,39 | 36,39 | 4039 | 4539 | 5039 | 5446 | 6346 72,46 84,56
| 2367 26,67 29,67 3261 | 3561 | 3961 |4461| 4961 |5354| 6254 71,54 83,46
k 16 18 20 22 24 27 30 33 36 42 48 56
snom 14 14 17 17 19 19 22 24 27 32 36 41

() —pPO3Mip HE PEKOMEHAYETLCS

*- PO3MIp 3ripAHO CTapPOro ctaHaapTy DIN
P —Kkpok

K - BUCOTQ FOAOBKM

dk - AlOMETP rOAOBKM

1) - AN TAOAKMX TOAOBOK

2) - ANS PUDAEHVIX TOAOBOK

b - AOBXMHA pi3bbu
d- alamvetp
S - PO3MIP MiA, KAKOY
[ - AOBXUHCO

www.dinmnark.com.ua

info@dinmark.com.ua




